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Θέμα: «Κρατήσεις λόγω προαγωγής Αστυφυλάκων στο βαθμό του Υπαρχιφύλακα»

  

Σχετ.: Υπ' αριθ. 147 από 13/12/2011 έγγραφο Ε.Α.Υ. Αττικής

  

Κύριοι Πρόεδροι,

  

  Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού (επισυνάπτεται) και σύμφωνα με τις ισχύουσες
καταστατικές διατάξεις του Ταμείου, έσοδο – πόρο αυτού αποτελεί μεταξύ άλλων και η κράτηση
της διαφοράς αύξησης των βαθμολογικών και μισθολογικών προαγωγών.

  

  Σημαντικός αριθμός Αστυφυλάκων προάγονται στον βαθμό του Υπαρχιφύλακα και ως εκ τούτου
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Κρατήσεις λόγω προαγωγής Αστυφυλάκων στο βαθμό του Υπαρχιφύλακα

γίνεται κράτηση 117 ευρώ για το ΤΕΑΠΑΣΑ  και 351 € {= 117 € χ 3 (τριπλάσιο)} για το Μετοχικό
Ταμείο Στρατού, χρηματικό ποσό που είναι μεγάλο και δυσανάλογο με το μηνιαίο καθαρό μισθό
αυτών των συναδέλφων μας (680 περίπου ευρώ για τις πέντε ημέρες εργασίας).

  

  Με τη θεσμοθέτηση του βαθμολογίου (Ν. 3686/2008), οι σχολές της Ελληνικής Αστυνομίας
χαρακτηρίστηκαν ως «Παραγωγικές» ακολουθώντας πλέον τις αντίστοιχες μισθολογικές
προαγωγές των μονίμων Υπαξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων (ΣΜΥ – ΣΤΥΑ κλπ).

  

  Επειδή ο βαθμός του Υπαρχιφύλακα θεσμοθετήθηκε πρόσφατα με το ως άνω βαθμολόγιο, με
προαγωγή στα δέκα (10) χρόνια υπηρεσίας από την ημερομηνία κατάταξης για τους
Αστυφύλακες ανακριτικούς υπαλλήλους και με δεδομένο ότι στα δεκαπέντε (15) χρόνια
υπηρεσίας θα προαχθούν σε Αρχιφύλακες και επειδή οι δύο αυτοί οι βαθμοί είναι οι
μοναδικοί στην ιεραρχία των προαγωγών που δεν επιφέρουν κανένα οικονομικό όφελος, 
ζητούμε την κατάργηση της κράτησης του ενός από τους δύο 
(κατά την άποψή μας στο βαθμό του Υπαρχιφύλακα), διότι θεωρούμε απαράδεκτο μέσα σε πέντε
(5) έτη οι δύο προαναφερόμενες προαγωγές να επιφέρουν δυσανάλογες κρατήσεις που έχουν ως
συνέπεια την αφαίμαξη του πενιχρού εισοδήματος των συναδέλφων μας.

  

  Μέχρι όμως να θεσμοθετηθεί η πρότασή μας και λαμβάνοντας υπόψη την δεινή οικονομική
κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το σύνολο του προσωπικού της Ελληνικής Αστυνομίας,
λόγω και των πρόσφατων αναδρομικών κρατήσεων που επιβλήθηκαν από το Μεσοπρόθεσμο
πλαίσιο δημοσιονομικής στρατηγικής, παρακαλούμε όπως εξετάσετε στις προσεχείς
συνεδριάσεις των Διοικητικών σας Συμβουλίων την επιμήκυνση των ισόποσων
κρατήσεων σε τουλάχιστον δώδεκα (12) μήνες.

  

  Ο κ. Αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας στον οποίο κοινοποιείται η παρούσα επιστολή,
παρακαλείται για την από μέρους του σχετική προς τούτο παρέμβαση.
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